
GRIMSTAD MENIGHETSRÅD 

 

 

 

Referat fra menighetsrådsmøte tirsdag 22.januar 2019  

kl. 18:00 på kirkekontoret på Odden. 

 
Til stede: Per Olsen, Anne Mo Grimdalen, Jan Ask, Stein Gjulem, Reidun G. Bergshaven, Brit Ø. 

Aamot, Torbjørn S. Selås, Trond Wirak og Hjalmar Bjerga. 

Forfall: Anne Brita Thorød 

Referent: Nina Morterud 

 

Åpning ved Trond Wirak 

 

 

 

Sak 1/19: INNKALLING OG REFERAT FRA DET SISTE MENIGHETSRÅDSMØTE. 

Vedtak: Innkalling og referat godkjennes.  

 

 

 

Sak 2/19: GJENNOMGANG AV GUDSTJENESTELISTA 

Vi går gjennom lista frem til etter neste menighetsråd.  

Vedtak: Listen tas til orientering. 

    

 

 

Sak 3/19: REGNSKAPET FOR 2018. 

  Daglig leder orienterer.   

  Vedtak: Regnskapet for 2018 godkjennes. 

 

 

 

Sak 4/19: HÅPSSØNDAG – «Hope Justice» 

Ref. sak 62/18 - «Håpssøndag» - forespørsel om gudstjeneste med fokus på å bekjempe 

menneskehandel i Norge.  
Vedtak: Menighetsrådet tar dette opp som egen sak på møtet i januar 2019. Per Olsen orienterer 

da om den nye strategiplanen for den Den Norske kirke, og hvilke hovedtema som er skissert der. 

AU har sendt saken over til gudstjenesteutvalget. Hjalmar orienterer. 

Vedtak: Menigheten takker for henvendelsen, men har ikke anledning til å sette opp en slik 

gudstjeneste dette året.  

 

 

 

 

 

 

 

 



GRIMSTAD MENIGHETSRÅD 

 

 

 

Sak 5/19: EVENTUELT 

 

Julekrybbe i byen. 

Stein Gjulem kom med forslag om å sette opp en julekrybbe i Grimstad sentrum i 

adventstiden, slik det blir gjort i andre byer. Gjerne en julekrybbe i full størrelse, om mulig. 

Han har snakket med Brit Østerud ved Grimstad bibliotek om en eventuell plassering der, noe 

hun var positiv til.   

Vedtak: Menighetsrådet synes dette er en spennende tanke, og vil se om det er mulig å realisere 

til advent 2019. Saken tas opp igjen på et senere møte. 

   

 

 

ORIENTERINGSSAKER 

 Samtale om de siste gudstjenestene. 

 Representantene for Fellesrådet og utvalgene orienterer om det som har skjedd siden sist. 

Diakoniutvalget: 

 Ønsker å informere om besøkstjeneste til eldre i menigheten. Laila Norman tar oppdrag for 

menigheten i dag. Per Olsen og Anne Mo Grimdalen kan også påta seg slike oppdrag. 

Interesserte kan henvende seg til kirkekontoret, som formidler kontakt. 

 Temakvelder høst-19/vår-20 med fokus hvordan kirken kan skape trygge, inkluderende rom. 

Kulturutvalget: 

 Juleprosesjonskjolen til Maria er revnet. Vi ber Margit Skorpen se hvordan hun kan reparere 

den. 

 Åpning av påskeutstillingen 7.april skjer rett etter gudstjenesten. I år er det Signy Haglund 

som er utstiller. 

Gudstjenesteutvalget: 

 Utvalget ønsker å jobbe videre med det liturgiske musikkstoffet som kommer framover. 

 Ser også på muligheten til å knytte flere kontakter mot arrangementer i byen, f.eks. 

Ibsen/Hamsun-dagene. 

 Årsrapport fra menighetsråd skal godkjennes på neste menighetsrådsmøte. Årsrapporter fra 

utvalg må sendes kirkekontoret innen utgangen av januar.  

 Den Norske kirkes visjonsdokument — Per orienterte. Forslag om en samling med 

menighetsrådet og staben i løpet av våren, med fokus på dette dokumentet og vår egen 

strategiplan. Kommer tilbake til dato. 

 Vi prøver å unngå at flere menighetsarrangementer havner på samme dag, men 13.mars gjør det 

det. Gabriel Scott-kvelden i Grimstad kirke kan ikke flyttes på, for datoen er trykket i flere 

programmer. Vi må heller være enda mer skjerpet på å forhøre oss med de andre menighetene før 

vi fastsetter arrangementer. 

 Grimstad menighet er blitt med i et pilotprosjekt vedr. givertjeneste. På neste menighetsrådsmøte 

26.feb. får vi besøk av Tore Gullaksen fra Bispedømmekontoret som vil orientere oss om 

prosjektet og oppstart. 

 

 

 

 

Grimstad 22.01.2019 

Per Olsen     Nina Morterud 

Leder      SekretærTIL ALLE SAMMEN 


